



# ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪತ್ರ

ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾದುದು  
ಬಿಶೇಷ ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರ

ಭಾಗ- III Part- III	ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೋಮವಾರ, ಮಾರ್ಚ್ ೨೮, ೨೦೧೬ (ಚೈತ್ರ ೮, ಶಕ ವರ್ಷ ೧೯೩೭) Bengaluru, Monday, March 28, 2016 (Chaitra 8, Shaka Varsha 1937)	ನಂ. ೪೮೮ No. 488
-----------------------	---	--------------------

ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಸಚಿವಾಲಯ

ಅಧಿಸೂಚನೆ

ಸಂಖ್ಯೆ: ಗ್ರಾಅಪ:103:ಜಿಪಸ:2016, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 28-03-2016

1993 ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ (ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ನಡೆಸುವ) ನಿಯಮಾವಳಿಯ 12 ನೇ ನಿಯಮದ ಉಪನಿಯಮ (2) ರ ಮೇರೆಗೆ ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಯವರು ದಿನಾಂಕ: 20-02-2016 ರಂದು ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಗೆ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲಾದುದರಿಂದ;

ಮತ್ತು ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾದ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಚುನಾವಣೆಯ ಫಲಿತಾಂಶವನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಘೋಷಿಸಿರುವುದರಿಂದ,

1993 ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಮ ಸ್ವರಾಜ್ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಅಧಿನಿಯಮ (1993 ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 14) 172 ನೇ ಪ್ರಕರಣದಿಂದ ಪ್ರದತ್ತವಾದ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರವು ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರುಗಳನ್ನು ಈ ಕೆಳಗೆ ನಮೂದಿಸಿದಂತೆ ಅಧಿಸೂಚಿಸಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಹೆಸರು	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮೀಸಲಾತಿ/ಪ್ರವರ್ಗ	ಚುನಾಯಿತರಾದ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ)	ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷ/ಸ್ವತಂತ್ರ
1	1-ಹನುಮನಾಳ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ನೇಮಣ್ಣ ದ್ಯಾಮಪ್ಪ ಮೇಲಸಕ್ರಿ, ಸೇಬಿನಕಟ್ಟೆ ಕುಷ್ಟಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಪಕ್ಷೇತರ
2	2-ಹನುಮಸಾಗರ	ಹಿಂದುಳಿದ 'ಬ' ವರ್ಗ	ಅಗಸಿಮುಂದಿನ ಭೀಮಣ್ಣ ಶರಣಪ್ಪ, ಹನುಮಸಾಗರ. ಕುಷ್ಟಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
3	3-ಚಳಗೇರ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ	ವಿಜಯನಾಯಕ ಲಮಾಣಿ, ನಡುವಲಕೊಪ್ಪ ಕುಷ್ಟಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
4	4-ಕೊರಡಕೇರ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)	ಜೈನರ ಶರಣಮ್ಮ ಸಂಗನಗೌಡ, ಟಿಂಗುಂಟಿ. ಕುಷ್ಟಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
5	5-ಹಿರೇಮನ್ನಾಪುರ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಕೆ.ಮಹೇಶ ಕೆ.ಶರಣಪ್ಪ ನವಲಹಳ್ಳಿ, ಕುಷ್ಟಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
6	6-ಯರಗೇರ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)	ಅ.ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮೀ ಪಲ್ಲೇದ, ಕಡೂರ. ಕುಷ್ಟಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ



ಕ್ರ. ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಹೆಸರು	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮೀಸಲಾತಿ/ಪ್ರವರ್ಗ	ಚುನಾಯಿತರಾದ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ)	ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷ/ ಸ್ವತಂತ್ರ
7	7-ಮೆಣೇದಾಳ	ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡ	ಹನುಮನಗೌಡ ಮಾದೇವಗೌಡ ಕಿಲ್ಲಾರಹಟ್ಟಿ, ಕಿಲ್ಲಾರಹಟ್ಟಿ, ಕುಷ್ಟಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
8	8-ಅಳವಂಡಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)	ರತ್ನವ್ವ ಭರಮಪ್ಪ ನಗರ. ಸಾ  ಹಟ್ಟಿ ತಾ  ಜಿ. ಕೊಪ್ಪಳ	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
9	9-ಹಿರೇಸಿಂಧೋಗಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ನಾಗರಳ್ಳಿ ಶೇಖರಪ್ಪ ಬಸವರಡ್ಡೆಪ್ಪ, ಸಾ  ಮುದ್ದಾಬಳ್ಳಿ, ತಾ  ಜಿ.ಕೊಪ್ಪಳ	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
10	10-ಲೇಬಗೇರಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಗವಿಸಿದ್ದಪ್ಪ ಸಂಗಣ್ಣ ಕರಡಿ, ಕೊಕನಪಳ್ಳಿ ತಾ  ಜಿ.ಕೊಪ್ಪಳ	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
11	11-ಇರಕಲ್ಲಗಡಾ	ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡ	ಚೌಡ್ಡಿ ರಾಮಪ್ಪ ಫಕೀರಪ್ಪ, ಸಾ  ಹಟ್ಟಿ ತಾ  ಜಿ.ಕೊಪ್ಪಳ	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
12	12-ಬಂಡಿಹರ್ಲಾಪುರ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ(ಮಹಿಳೆ)	ಗಾಯತ್ರಿ ವೆಂಕಟೇಶ.ವಿ ಕಂಪಸಾಗರ ತಾ  ಜಿ.ಕೊಪ್ಪಳ	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
13	13-ಹಿಟ್ಟಾಳ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)	ಬೀನಾ ಗೌಸ್. ಮುನಿರಾಬಾದ್ ಡ್ಯಾಂ ತಾ  ಜಿ.ಕೊಪ್ಪಳ	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
14	14-ಗಿಣಗೇರಾ	ಹಿಂದುಳಿದ 'ಅ'ವರ್ಗ	ಕೆ.ರಾಜಶೇಖರ ಬಸವರಾಜ ಹಿಟ್ಟಾಳ ಸಾ  ಹಿಟ್ಟಾಳ. ತಾ  ಜಿ.ಕೊಪ್ಪಳ	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
15	15-ಗೊಂಡಬಾಳ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ	ಗೊಳಪ್ಪ ಹಲಗೇರಿ. ಸಾ  ಗಿಣಗೇರಿ ತಾ  ಜಿ.ಕೊಪ್ಪಳ	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
16	16-ಆನೇಗುಂದಿ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ(ಮಹಿಳೆ)	ಅನಿತಾ.ಜಿ. ಮಾರುತಿ ಜಿ. ಗಂಗಾವತಿ ತಾ	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
17	17-ಮರಳಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)	ಚೆನ್ನಪಾಟಿ ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮೀ ಪ್ರಭಾಕರ ಗಂಗಾವತಿ ತಾ	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
18	18-ಸಿದ್ದಾಪುರ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಹೆಚ್.ವಿಶ್ವನಾಥರೆಡ್ಡಿ ಗಂಗಾವತಿ ತಾ	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
19	19-ಹೇರೂರು	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಅಮರೇಶಪ್ಪ ಶಿವಪ್ಪ ಗೋನಾಳ ಗಂಗಾವತಿ ತಾ	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
20	20-ಹುಲಿಹೈದರ್	ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡ(ಮಹಿಳೆ)	ಶಾಂತಾ ರಮೇಶನಾಯಕ ಗಂಗಾವತಿ ತಾ	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
21	21-ನವಲಿ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ	ಭಾಗ್ಯವತಿ ಮಾಣಿಕ ಬೊಲಾ ಗಂಗಾವತಿ ತಾ	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
22	22-ಯರಡೋಣ	ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಹಿಳೆ	ಜಿ.ಸ್ವಾತಿ ರಾಮಮೋಹನ ಗಂಗಾವತಿ ತಾ	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ



ಕ್ರ. ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಹೆಸರು	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮೀಸಲಾತಿ/ಪ್ರವರ್ಗ	ಚುನಾಯಿತರಾದ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ)	ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷ/ಸ್ವತಂತ್ರ
23	23-ಚಿಕ್ಕಮಾದಿನಾಳ-ವೆಂಕಟಗಿರಿ	ಹಿಂದುಳಿದ "ಅ" ವರ್ಗ(ಮಹಿಳೆ)	ಲಕ್ಷ್ಮಮ್ಮ ಸಿದ್ದಪ್ಪ ನಿರಲೂಟ ಗಂಗಾವತಿ ತಾ	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
24	24-ಹಿರೇವಂಕಲಕುಂಟಾ	ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡ(ಮಹಿಳೆ)	ಹೊಳೆಯಮ್ಮ ಶರಣಮ್ಮ ಪೊಲೇಲಿ ಪಾಟೀಲ್, ಜರಕುಂಟಿ(ಎನ್), ಯಲಬುರ್ಗಾ ತಾ	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
25	25-ಚಿಕ್ಕಮ್ಯಾಗೇರಿ	ಹಿಂದುಳಿದ 'ಅ' ವರ್ಗ(ಮಹಿಳೆ)	ಗಿರಿಜಾ ರೇವಣಪ್ಪ ಸಂಗಟ, ಸಾ   ಕುಡಗುಂಟಿ, ಯಲಬುರ್ಗಾ ತಾ	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
26	26-ಮಂಗಳೂರು	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ(ಮಹಿಳೆ)	ಪ್ರೇಮಾ ರೇವಣಪ್ಪ ಕುಡಗುಂಟಿ, ಕುಡಗುಂಟಿ, ಯಲಬುರ್ಗಾ ತಾ	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
27	27-ತಳಕಲ್ಲ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಚಂಡೂರ ಹನುಮಂತಗೌಡಪಾಟೀಲ ಚಂಡೂರ, ಯಲಬುರ್ಗಾ ತಾ	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
28	28-ಇಟಗಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ಗಂಗಮ್ಮ ರುಶ್ಣಿ ಗುಳಗಣವರ, ಇಟಗಿ, ಯಲಬುರ್ಗಾ ತಾ	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
29	29-ಮುಧೋಳ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)	ಭಾವಿಮನಿ ನೀಲಮ್ಮ ಅಡಿವೆಪ್ಪ ಬಂಡಿ, ಯಲಬುರ್ಗಾ ತಾ	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಆದೇಶಾನುಸಾರ ಮತ್ತು ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ

ಎಂ.ಬಿ.ಧೋತ್ರೈ

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ(ಜಿ.ಪಂ)

ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ